Szdmonkérés: SZAMOK Es BETUK 8.o.

1. feladat: Igaz vagy hamis? Irj I vagy H betiit a sor végén lathaté keretbel
a: A végtelen nem szakaszos tizedes tértek irraciondlis szamok

b: Minden szém nulladik hatvanya 6nmaga

c: V10 000=100

d: A V9 irraciondlis szdm

e. Minden természetes szam elsé hatvanya 1.

f: V0,01=0,1

g: A V3 raciondlis szdm

h: x és y szorzatdnak a hdromszorosat igy is jelélhetjik: 3 - (x + y)

i; J—4)Z =4

j: a és b hanyadosdnak a kétszeresét igy is jelélhetjik: 2 - (a - b)

2. feladat: Adott két halmaz: A és B. Ird be a kdvetkezé miiveletek elemeit!
(eléfordulhat, hogy tébb hely van, mint amennyit be kell irni)
A={-5;3:5:7; 8 21; 102} B={-15:-5:0:5;: 6, 7: 21}

hdny eleme van a két halmaz metszetének?

3. feladat: Egy négyzet teriilete 256 cm?. Mekkora a négyzet oldala?
T=
a terilet képlete: T=
milyen matematikai miivelettel szamolom ki az x oldalt:

x=
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4. feladat: Ird le egyenként az aldbbi kifejezéseket egyetlen szdm, nem negativ kitevds
hatvanyaként, majd szamitsd ki a kifejezések értéekét!

a: 2*-2% = =

. 50 =
b: Bz

c: (71%:7%2= =

5. feladat: ird fel normdl alakba a kévetkezd szdmokat! (a szorzds jelet *-gal ird!)
a; 12 050=

b: 3 millie=

c: 0,0054=

d: 0,0000786=

6. feladat: Végezd el a zdrdjelfelbontdsokat és a lehetséges dsszevondsokat!

(Ne vond dssze a |lépéseket, ne haszndlj szorzds jelet!)

2(a-2b)+(a—2)(5-b) =

7. feladat: melyik a nagyobb? Tedd ki a reldcids jelet a két szamok kézé!

a; -1000° (-2) b:0,1* 0.1°

c: (-3)° (-3)* d: 2°° 3
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